
 

 

 

ZAPISNIK 8. SEJE PREDSEDSTVA GKA 

10. december 2025 ob 17:30h 

  

 

Prisotni: Vojka Martinčič, Primož Pöeschl, Zdravko Sankovič, Drago Gaspari, Matej Sodin in 

Mojca Braz  

 

Dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti 

2. Sprejem dnevnega reda 

3. Pregled realizacije sprejetih sklepov prejšnje seje (Mojca) 

4. Poročilo športnega direktorja za leto 2025 (Miran) 

5. Kratko poročilo o finančnem stanju in obvestilo o vpisu v razvid prejemnikov 

dohodnine (Zdravko) 

6. Dvig članarine za leto 2026 

7. Spletna stran & newsletter 

8. Poročilo o podpisani pogodbi med GKA in GRA 

9. Novoletni kozarček 

10. Razno 

 

Po potrditvi sklepčnosti je dnevni red soglasno sprejet. 

 

3. Mojca poroča o sprejetih sklepih prejšnje seje predsedstva.   

 

Sklep 1 

Člani predsedstva se seznanijo s poročilom o realizaciji sklepov prejšnje seje. 

 

4. Zaradi odsotnosti športnega direktorja točko prestavljamo na naslednjo sejo predsedstva.  

 

Sklep 2.  

Člani predsedstva pričakujejo poročilo športnega direktorja za leto 2025 do konca tega leta.  

 

5.  Do 31. novembra 2025 so prihodki  kluba znašali 113.577 EUR, odhodki pa 101.762 

EUR. Do konca leta bomo imeli predvidoma še stroške za trenerje, "novoletni kozarček", 

računovodstvo ter majice za selekcije. 

Zdravko je na podlagi sklepa 1 na 5. seji predsedstva vložil in dobil potrjeno vlogo za vpis 

GKA v razvid prejemnikov dohodnine. Pripravil bo nekaj kopij obrazcev, ki jih bomo na 

novoletnem srečanju razdelili med zainteresirane člane kluba. 

 

Sklep 3. 

Člani predsedstva se seznanijo s finančnim stanjem kluba do 31. novembra 2025.  

 

6. Glede na to, da bomo v naslednjem letu dočakali odprtje matičnega igrišča Mojca predlaga 

dvig članarin za članstvo v klubu na nivo, kot je bil pred zaprtjem igrišča. Predlog: A članstvo 

120 EUR, B članstvo 100 EUR, študenti (18-26 let) 60 EUR, otroci do 18 let pa 40 EUR. 



 

 

Sklep 4. 

Člani predsedstva se strinjajo s predlaganim dvigom članarin na vrednost, kot je bila pred 

zaprtjem igrišča. 

 

7. Glede na to, da se s koncem leta  2025 zapira možnost pošiljanja newsletterja pri 

obstoječemu dobavitelju in da s klubsko spletno stranjo ne bomo gostovali na spletni strani 

GRA, moramo nujno čim prej pridobiti ponudbe za oboje. Zdravko in Miran sta že v 

dogovorih z novim ponudnikom, ki bo omogočal pošiljanje klubskih obvestil, ostale člane pa 

se poziva da pridobijo ponudbe za izdelavo in vzdrževanje klubske spletne strani. 

 

Sklep 5. 

Člani predsedstva se strinjajo s tem, da se pridobi ponudbe za izdelavo in vzdrževanje 

klubske spletne strani, ter ponudnika, ki bo omogočal pošiljanje klubskih obvestil. 

 

8. Pogodba med GKA in GRA je podpisana v takšni obliki, kot je bila dogovorjena. 

Objavljena je na klubski spletni strani, o tem pa obvestimo člane na "Novoletnem kozarčku". 

Po pogodbi imamo člani GKA pri nakupu letnih kart prijateljske cene, ne vemo pa še kako 

bomo članom posredovali QR kode za uveljavljanje popustov. Nujno bi bilo potrebno sklicati 

uskladitveni/operativni sestanek z GRA, da dorečemo tehnične podrobnosti izvedbe prodaje 

LK. 

 

Sklep 6  

Mojca organizira sestanek s predstavniki GRA glede izvedbe prodaje LK. 

 

9. Novoletni kozarček bo v ponedeljek 15. decembra 2025 v klubski hiši ob 18h. Klub pokrije 

strošek hrane za cca 150-170 povabljenih (cca 2.500 EUR), GRA pa poskrbi za pijačo. Glede 

na to, da to še ni uradna otvoritev, predstavniki GRA prosijo, če se lahko povabljenci gibljejo 

le v ta namen odprtih prostorih in ne po celotnem objektu. 

Z namenom promocije kluba je Mojca naročila dva roll up-a z logotipom kluba, ki se bosta 

uporabljala tudi na drugih klubskih dogodkih. 

 

Sklep 7 

Člani predsedstva se strinjajo s stroškom in izvedbo novoletnega kozarčka. 

 

10. Razno 

Glede na to, da imamo v predsedstvu še prostor za kakšnega člana, Mojca predlaga, da 

povabimo še kakšnega novega mlajšega člana, ki bi se ukvarjal s spletnimi orodji z namenom 

promocije kluba.  

 

Sklep 8 

Člani predsedstva se s predlogom strinjajo.  

 

 

Zapisala Mojca Braz 10. decembra  2025 

 

 


